

ERRATA

Volume 76, Number 1, May 9, 1977

In "Cholesterol biosynthesis in human lymphocytes, monocytes, and granulocytes", by Alan M. Fogelman, Janet Seager, Peter A. Edwards, Martha Hokom, and G. Popják, pp 167-173, the concentration of glucose on page 168 lines 3 and 25 and on page 170, line 7 of the legend to Table II should read 15mM glucose instead of 0.15mM glucose.

Volume 76, Number 2, May 23, 1977

In "Alternate Routes for Ubiquinone Biosynthesis in Rats," by A.M.D. Nambudiri, Diane Brockman, Syed S. Alam, and Harry Rudney, pp. 282-288, there is a typographical error in Table I. It should be replaced by the table given below.

TABLE I

Formation of PA and VA from 4-HB in Rat Heart Slices

Experiment	PA Formed (n moles)	VA Formed (n moles)
I	0.065	0.040
II	0.100	0.040